

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. november 18-án, 16:00 órai kezdettel megtartott **munkaterv szerinti nyílt** üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme
Szuhakálló, Kossuth L. út 7.

Jelen vannak: 7 képviselő-testületi tag:

Dávid	István	polgármester
Dr. Herczegné	Ruszkai Edit	képviselő
Kiss	András	képviselő
Mertusné	Varga Katalin	alpolgármester
Suga	László	képviselő
Csorba	Tibor	képviselő
Dobosné	Dr. Bezsilla Anna	képviselő

Tanácskozási joggal jelenlévő meghívottak:

- az ülés egész tartamára:

Dr. Herczeg	Tibor	jegyző, címzetes főjegyző
-------------	-------	---------------------------

- **- jegyzőkönyvvezető:**

Pollákné Nagy Beáta	ügykezelő
---------------------	-----------

Dávid István polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait. Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 tagja jelen van. Elmondta, hogy vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség nem teljesítése miatt, Dobosné Dr. Bezsilla Anna képviselő nem gyakorolhatja a képviselői jogait; a képviselő-testület ülése így 6 fővel határozatképes.

Javasolta, hogy az ülés meghívójában szereplő napirendi javaslatokat hagyja jóvá napirendként a képviselő-testület. A képviselő-testület egyhangú (6 igen) szavazattal az ülés napirendjét elfogadta:

N A P I R E N D :

Napirend sorszáma	Napirend tárgya	Előterjesztő	Előterjesztés módja
1.	Javaslat az Észak-Magyarországi Operatív Program ÉMOP-2010-3.2.1/F jelű, helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek rekonstrukciójára irányuló pályázat benyújtására.	Dávid István polgármester	írásban

2.	Javaslat a 2011. évi ellenőrzési tervre.	Dávid István polgármester	írásban
3.	Kazincbarcika Városi Rendőrkapitányság vezetője megbízásának véleményezése – zárt ülés	Dávid István polgármester	írásban
4.	Javaslat Tinyó Ottó polgármesteri tisztsége megszűnéséből és nyugállományba vonulásából adódó jubileumi jutalomra való jogosultsága megállapításra – zárt ülés	Dávid István polgármester	írásban
5.	Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatok elbírálása – zárt ülés	Dávid István polgármester	írásban
Indítványok, javaslatok:			
	1.) <i>Tájékoztatás a település szennyvízhálózatának kiépítésére vonatkozó lehetőségekről.</i>		
	2.) <i>Javaslat közfolyók megszüntetésére.</i>		
6.	3.) <i>Javaslat Bajcsy-Zsilinszky úton gyalogos járda létesíthetőségéhez terület-megosztás elvégzésére.</i>	Dávid István polgármester	írásban
	4.) <i>Javaslat Községi Karácsony ünnepség rendezésére.</i>		

Polgármesteri jelentés tárgyalása

A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés alapján tárgyalta meg a napirendet.

Dávid István polgármester az előterjesztést kiegészítve elmondta, hogy a képviselő-testület tiszteletdíj felajánlásához 25-25 E Ft-tal társult személye és a jegyző.

Elmondta továbbá, hogy az előterjesztés elkészítését követően sor került munkavégzésre a Dávid és Társa Kft. valamint az önkormányzat között létrejött megállapodás alapján. A Szeles úton végzett földmunka eredményeképp csapadékvíz-elvezető árok létesült, illetve az út felülete is kiegyenlítésre került. Erre a közeljövőben még zúzott kő kerül

A polgármesteri jelentéssel kapcsolatban az alábbi kérdések, észrevételek, hozzászólások hangoztak el:

Suga László képviselő kérdezte, hogy a Szuha-patak meder-rekonstrukciójának átadásához a polgármester a korábban megfogalmazott feltételekkel járult-e hozzá. Kérdezte, hogy a játszótér projekt lezárása megtörtént-e.

Dávid István polgármester elmondta, hogy a hozzájáruló nyilatkozat megadásához így került sor. A megfogalmazott feltételeit, az átadás-átvételi eljárásról készített jegyzőkönyv is tartalmazza, melyet az ÉKÖVÍZIG megküldött az önkormányzatnak. Bizonyos munkák még elmaradtak, nem valósultak meg, de ígéretet

kapott a kivitelezőtől, hogy azokat pótolják. Így pl. a közúti híd alatt a meder kotrása, a Május 1 úti szakaszon a kerítések mellé rakott hordalék felszámolása.

A játszótér létesítés kapcsán a polgármester elmondta, hogy a teljes körű bonyolítással megbízott INFO-Datex Kft. nem állt a helyzet magaslatán. Munkáját nem megfelelően végezte el, még a hiánypótlási felhívások során sem. Ezért vált szükségessé az önkormányzat részéről a beavatkozás. Az MVH ügyintézőjével egyeztetve – számos nehézség árán – sikerült a kifizetési kérelemhez előírt hiánypótlást teljesen pótolni. Az MVH részéről a játszótér helyszíni ellenőrzésére is sor került, mely összességében megfelelően zárult, bár még ekkor is alapvető hiányosságokat kellett pótolni. Így elhárult annak a veszélye, hogy újra elutasítják az önkormányzat kifizetési kérelmét, márciusig – mikorra a támogatás megelőlegező hitelt vissza kell fizetni – a pályázati támogatást valószínűleg folyósítják. A késedelem miatt, azonban jelentős kamatkiadásokat kell az önkormányzatnak viselnie.

Dr. Herczeg Tibor jegyző ügyrendi javaslattal fordult a képviselő-testület felé. Elmondta, hogy az SZMSZ lehetőséget arra, hogy a testület ülésein, azok a személyek is véleményt nyilváníthassanak, a képviselő-testület előzetes hozzájárulása alapján, akik nem rendelkeznek tanácskozási joggal. Javasolta, ennek a lehetőségnek a biztosítását, a testületi ülés teljes tartamára, Dobosné Dr. Bezsilla Anna képviselő részére.

A képviselő-testület az ügyrendi javaslattal egyetértett, azt egyhangú (6 igen) szavazattal elfogadta.

Mertusné Varga Katalin alpolgármester az étel- és italadomány fogadtatásáról, a lakossági véleményekről kérdezett.

Dávid István polgármester elmondta, hogy voltak negatív megnyilvánulások, de összességében megfelelőnek ítéli a támogatási formát. Elmondta, hogy a rászorultak, az adományban részesülők körét a Családsegítő és Gyermejköltségtérítési Szolgálat munkatársai mérték fel, nagyban támaszkodva, az előző időszakban juttatásban részesültek névsorára. A jövőben mindenképpen határozottabb önkormányzati véleményt kell megfogalmazni, a rászoruló személyek kiválasztásakor.

Dr. Herczegné Ruszkai Edit képviselő kérdezte, hogy az étel- és italadomány feltételeiről, a lebonyolítás módjáról nem lehetne-e a lakosságot tájékoztatni.

Kiss András képviselő elmondta, hogy erre azért is szükség lenne, mert a lakosok körében az a téveszme él, hogy az önkormányzat osztotta a csomagokat.

Dr. Herczeg Tibor jegyző elmondta, hogy az Önkormányzati Hírlevél decemberi számában részletes tájékoztatást kap a lakosság az étel- és italadományról.

Dávid István polgármester elmondta, hogy az SZBTÖSZ által szervezett csomagosztás erős kívánnivalókat hagy maga után. Jövőre – ha lesz rá alkalom – ugyanilyen feltételekkel nem is szabad részt venni ebben az akcióban. Teljes szervezetlenséggel és fejetlenséggel szembesültek a csomagok Ormosbányáról történő elszállítása során.

A képviselő-testület egyhangú (6 igen) szavazattal a polgármesteri jelentést elfogadta és az alábbi határozatokat hozta.

82/2010.(XI.18.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Polgármesteri jelentés

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az ülések között történt fontosabb eseményekről készített jelentést, a tájékoztatást tudomásul vette és azt elfogadta.

Felelős: polgármester
Határidő: értelemszerűen

I. N A P I R E N D

Tárgy: Javaslat az Észak-Magyarországi Operatív Program ÉMOP-2010-3.2.1/F jelű, helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek rekonstrukciójára irányuló pályázat benyújtására.

Előadó: Dávid István
polgármester

A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés alapján tárgyalta a napirendet.

Dávid István polgármester az előterjesztést kiegészítve elmondta, hogy a közelmúltban a pályázati lehetőséggel kapcsolatban, Kurityán községben egy, az érintett településeknek tartott tájékoztató előadáson vett részt; illetve a lehetőségekről egyeztetett az ÉKÖVÍZIG tárgyban illetékes osztályának a vezetőjével.

Ismertette, hogy melyek azok a műszaki megoldások, melyek megvalósítására a pályázat keretein belül sor kerülhet.

Az előterjesztéssel kapcsolatban az alábbi kérdések, észrevételek hangzottak el.

Kiss András képviselő kérdezte, hogy ezen pályázat keretein belül, csak a Május 1 úti szakasz árvízvédelmi munkálatai valósíthatók-e meg. Véleménye szerint indokolt lenne a Szuha-patakba torkolló Mák-patak árvízvédelmi létesítményeinek is a megvalósítása.

Dávid István polgármester elmondta, hogy az előzetes egyeztetések során felmerült a Mák-patak árvízrendezési munkálatainak a lehetősége. Mivel az csatlakozik a Szuha-patakba, egy részén a problémák minden bizonnyal megoldhatók.

Suga László képviselő a tervezői díj, akár 1,5 M Ft-ig terjedő nagyságáról kérdezett.

Dávid István polgármester elmondta, hogy eddig 2 tervezővel sikerült előzetesen beszélni. Gond, hogy az árvízvédelmi jogosultsággal rendelkező tervezők száma kevés, s épp a pályázat miatt, eléggé leterheltek. Az egyik tervező előzetesen jelezte, hogy számára az engedélyes tervdokumentáció árát mindenképpen ki kell fizetni, ha nyer a pályázat, ha nem. Az ő kalkulációja szerint, ez kb. 1.5 M Ft. Ezt tartalmazza az előterjesztés. Természetesen további tervezők is megkeresésre kerülnek rövid időn belül. Egyértelmű a cél, hogy a lehető legolcsóbb megoldást találja meg az önkormányzat. Ebben, talán a személyes kapcsolatait is kamatoztatni tudja az önkormányzat érdekében. A képviselő-testületnek tisztában kell lennie a várható költségekkel. Úgy kell

döntést hoznia a pályázaton való részvétel lehetőségéről, hogy tudnia kell, milyen kötelezettséget jelenthet ez az önkormányzatnak.

A képviselő-testület egyhangú (6 igen) szavazattal az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatokat hozta.

83/2010.(XI.18.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Javaslat az Észak-Magyarországi Operatív Program ÉMOP-2010-3.2.1/F jelű, helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek rekonstrukciójára irányuló pályázat benyújtására.

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani az Észak-Magyarországi Operatív Program ÉMOP-2010-3.2.1/F jelű, helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek rekonstrukciójára, a Szuha-patak Szuhakálló község belterületét veszélyeztető lokális vízkárelhárítási fejlesztésére.

Felelős: polgármester

Határidő: értelemszerűen

84/2010.(XI.18.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Együttműködési megállapodás a Nord Tender Pénzügyi Tanácsadó Kft-vel.

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzatra vonatkozó pályázati lehetőségek nyomon követésére, igény szerint a pályázatok elkészítésére, együttműködési megállapodást a Nord Tender Pénzügyi Tanácsadó Kft-vel (3525 Miskolc, Kossuth u. 3. 2/1.). Az együttműködési megállapodás alapján, a Nord tender Kft. az Önkormányzattól díjazásra nem tart igényt. A Nord Tender Kft. vállalkozói díjat, csak konkrét pályázatkészítésre vonatkozó megbízás alapján érvényesíthet az önkormányzat felé, mely megbízásokról előzetesen a képviselő-testület dönt.

A képviselő-testület az együttműködési megállapodás aláírására a polgármester felhatalmazza.

Felelős: polgármester

Határidő: értelemszerűen

85/2010.(XI.18.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Tervezői megbízása az Észak-Magyarországi Operatív Program ÉMOP-2010-3.2.1/F jelű, helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek rekonstrukciójára irányuló pályázat benyújtásához szükséges tervdokumentációk elkészítésére.

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az Észak-Magyarországi Operatív Program ÉMOP-2010-3.2.1/F jelű, helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek rekonstrukciójára irányuló pályázat benyújtásához szükséges tervdokumentációk elkészítésére irányuló tervezői megbízást megadja.

Az engedélyes tervdokumentáció tervezői díja 1.5 M Ft-ig terjedhet.

Felelős: polgármester
Határidő: értelemszerűen

II. N A P I R E N D

Tárgy: Javaslat a 2011. évi ellenőrzési tervre.

Előadó: Dávid István
polgármester

A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés alapján tárgyalta a napirendet.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdések, észrevételek nem hangzottak el.

A képviselő-testület egyhangú (6 igen) szavazattal az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta.

86/2010.(XI.18.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Ellenőrzési terv 2011. évre

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat Ellenőrzési tervét 2011. évre, a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés szerint jóváhagyja.

Felelős: jegyző
Határidő: értelemszerűen

VI. N A P I R E N D

Tárgy: Indítványok, javaslatok:

Előadó: Dávid István
polgármester

1.) *Tájékoztatás a település szennyvízhálózatának kiépítésére vonatkozó lehetőségekről.*

Dávid István polgármester összefoglalta a képviselő-testületnek, az eltelt időszakban, a települési szennyvíz-hálózat kiépítése érdekében tett lépéseit. Elmondta, hogy Szuhakállónak jelenleg három lehetősége van a beruházás megvalósítására. Első: saját hálózat, saját szennyvíztisztító teleppel. Ennek a vélhető költsége kb. 350 M Ft. Ehhez, pályázati támogatás esetén 20-25% önerő szükséges. A lakástakarék-pénztári konstrukcióval fedezendő kb. 80 M Ft-os önrész esetén, kb. 2500 Ft/hó lakásonkénti hozzájárulás szükséges 8-10 éven keresztül.

A másik lehetőség a kazincbarcikai szennyvíztisztító-telepre történő csatlakozás. Ezt a lehetőséget – attól függetlenül, hogy Szuhakálló nem tagja a kazincbarcikai agglomerációnak – az üzemeltető ÉRV Zrt. és a tulajdonos Barcika Vízmű Kft. is támogatná. Ebben az ügyben a Barcika Vízmű Kft. igazgatója, a holnapi nap folyamán ad további tájékoztatást. Elmondták, hogy az agglomerációs besorolás megváltoztatását is kezdeményezheti a település.

Egyértelmű, hogy bármilyen pályázaton való részvétel elsődleges feltétele, az engedélyes tervdokumentáció rendelkezésre állása. Ha a pályázatok megjelenésekor akarja a település a terveket elkészíttetni, esélye sem lesz pályázni. A KEVITERV Plusz Kft. elkészíti a terveket; s a tervezési díjat, csak nyertes pályázat esetén kell kifizetni. Az önkormányzatot csak a hatósági, engedélyezési eljárások díja terheli.

Harmadik lehetőség volt az ÉHG Zrt. által létesítendő tisztítótelepre történő rákötés. Mivel azonban ez a szennyvíz-tisztítótelep ipari szennyvizet fog kezelni, olyan magas lesz az ártalmatlanítás díja (kb. 2.500 Ft/m³), hogy az megfizethetetlen a lakosságnak. Így ezt a lehetőséget el kellett vetni.

Az információk tisztázása végett, az eredetileg november végére tervezett közmeghallgatás, december közepén kerül megtartásra. Addig minden háztartásba eljuttatásra kerül egy igényfelmérő lap, melyen a lakosság minden kötelezettség vállalása nélkül nyilatkozhat a beruházás igénylésének a kérdésében. Tisztába kell kerülni a valós lakossági igénnyel, avégett, hogy mennyire kell egyáltalán a szennyvíz beruházás kérdésével foglalkozni. Jelenleg Szuhakállóban 340 lakott lakás van, ebből azonban mintegy 60 nem rendelkezik közműves ivóvízzel.

2.) *Javaslat közkifolyók megszüntetésére.*

A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés alapján tárgyalta a napirendet.

Dávid István polgármester az előterjesztést kiegészítve elmondta, hogy a közkifolyók leszerelését mindenképpen javasolná. Az előterjesztésben foglaltakkal ellentétben a Bajcsy-Zsilinszky út végén található közkifolyót nem lehet leszerelni, mivel van egy lakos, aki nem rendelkezik közműves vízzel. Ugyanakkor ezen a kúton a havi vízdíj összege 80.000 Ft.

Az ÉRV Zrt-vel felvette a kapcsolatot, a közműves vízzel nem rendelkező lakások kérdésében. Az ÉRV 5 igény eseté, kedvezményes rákötési lehetőséget, s akár részletfizetési kedvezményt is biztosít.

Az előterjesztéssel kapcsolatban az alábbi kérdések, észrevételek hangzottak el.

Suga László képviselő elmondta, hogy a Bajcsy-Zsilinszky út végén a közkifolyót valóban nem lehet leszerelni. Biztos lesz felzúdulás a lakosság részéről, de azt fel kell vállalni.

A képviselő-testület egyhangú (6 igen) szavazattal az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta.

90/2010.(XI.18.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Szuhakálló község közigazgatási területén közkifolyók megszüntetése.

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a község közigazgatási területén található alábbi közkifolyók megszüntetését kezdeményezi, azok indokolatlan üzemeltetése miatt:

Szuhakálló

1. Kossuth út 7. sz előtt;
2. Petőfi-Kossuth sarkán
3. Petőfi 23. sz előtt;
4. Május 1 út 6. sz előtt;
5. Bajcsy-Zsilinszky u. 16. sz előtt;
6. Petőfi-Bajcsy-Zs. u. sarkán
7. Hársfa út 7. sz előtt;
8. Vörösmarty út 10. sz előtt;
9. Szabadság út 13. sz előtt;
10. Bajcsy-Zsilinszky út 67. sz előtt;
11. Arany J. út 5. sz előtt.

A képviselő-testület nyilatkozza, hogy a településen közműves ivóvízellátással nem rendelkező, valamennyi lakóingatlan 150 m-es körzetében az ivóvízellátás a megmaradó közkifolyókról biztosított.

Felelős: polgármester

Határidő: 30 napon belül.

3.) *Javaslat Bajcsy-Zsilinszky úton gyalogos járda létesíthetőségéhez terület-megosztás elvégzésére.*

A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés alapján tárgyalta a napirendet.

Az előterjesztéssel kapcsolatban az alábbi kérdések, észrevételek hangzottak el.

Suga László képviselő kérdezte, hogy a megosztás nem érinti-e a közműveket.

Dr. Herczeg Tibor jegyző elmondta, hogy a Bajcsy-Zsilinszky úti járda terve 2007-ben elkészült. A területmegosztást annak alapján kell elvégezni.

Mertusné Varga Katalin alpolgármester elmondta, hogy nagyon fontosnak tartja a járda megépítését, egyre nagyobb a lakosság erre irányuló igénye is.

Dávid István polgármester elmondta, hogy pályázati lehetőség híján, öneróból is elkészülhet a járda egy-egy szakasza. De kivitelezést ebben az esetben is, csak a tulajdonjog rendezése után lehet végezni.

A képviselő-testület egyhangú (6 igen) szavazattal az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta.

91/2010.(XI.18.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Bajcsy-Zsilinszky úton gyalogos járda létesíthetőségéhez területmegosztás elvégeztetésére.

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Magyar Állam tulajdonában, a magyar Közút Állami Közútkezelő Kht. kezelésében lévő, országos közút, a Suhakálló Bajcsy-Zsilinszky út terület megosztásának elvégeztetésével; az érintett útszakaszon gyalogos járda és vízelvezető árok létesítésének tervdokumentáció szerinti létesíthetőségének előkészítése céljából.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a területmegosztási munkarészek elkészítésének megrendelésére.

Felelős: polgármester

Határidő: értelemszerűen

4.) *Javasat Községi Karácsony ünnepség rendezésére.*

A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés alapján tárgyalta a napirendet.

Dávid István polgármester az előterjesztést kiegészítve elmondta, hogy előzetesen egyeztetett az intézményvezetőkkel, s arra az álláspontra jutott, hogy a községi karácsonyt továbbra is a Községháza előtti parkban kell megrendezni. Az időjárási körülményekre tekintettel, csak rövid ünnepséget tervez, minimális műsorokat kér. A fellépő gyermekek a Polgármesteri Hivatalban megmelegedhetnek. Az óvodások, iskolások megjelenése nem kötelező, de aki elkíván jönni mindenkit szeretettel várnak. December 21-én 16:00 órától kerülne az esemény megrendezésre.

A gyerekek és az alkalmazottak részére a szaloncukor ugyanúgy biztosításra kerülhet, azzal a különbséggel, hogy normális minőségű édesség kerül beszerzésre.

Az előterjesztéssel kapcsolatban az alábbi kérdések, észrevételek hangzottak el.

Dr. Herczegné Ruszkai Edit képviselő tagintézmény-vezető, elmondta, hogy a tantestület egységesen részt vesz a rendezvényen, s az igényelt műsort biztosítja az iskola.

Mertusné Varga Katalin alpolgármester a tagóvoda pedagógusa elmondta, hogy az óvoda is értelemszerűen részt vesz a rendezvényen. Nekik jobb lett volna az iskola tornatermében a karácsonyi rendezvény, mert a szülők nem férnek el az óvodában.

Dr. Herczegné Ruszkai Edit képviselő tagintézmény-vezető elmondta, hogy az iskola karácsonyi ünnepsége, egy bensőséges esemény az intézmény és a szülők között. Ebbe külsősöket bevonni nem célszerű, nem lenne jó, ha az intézmény átjáróházzá válna az ünnepségen.

A képviselő-testület egyhangú (6 igen) szavazattal az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta.

92/2010. (XI.18) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Karácsonyi rendezvény lebonyolítása

1. Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, 2010. december 21-én 16:00 órai kezdettel, Községi Karácsony ünnepséget rendez.

2. Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az óvodás és iskoláskorú gyermekek számára 40 dkg/fő (50 dkg/fő) az intézményi alkalmazottak számára 1 kg/fő szaloncukrot biztosít ajándékként.

Fenti határozati pontok végrehajtásához szükséges költségeket a képviselő-testület költségvetése terhére biztosítja.

Felelős: polgármester

Határidő: értelemszerűen

5.) *Polgármester helyettesítése a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Kistérségi Társulás Társulási Tanácsában.*

Dávid István polgármester javasolta a képviselő-testületnek, hogy a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Kistérségi Társulás Társulási Tanácsában, akadályoztatása esetén a helyettesítője Mertusné Varga Katalin alpolgármester legyen.

Mertusné Varga Katalin alpolgármester hozzájárult a kérdés nyílt ülés keretei közötti tárgyalásához. Érintettsége miatt nem vett részt a szavazásban.

A képviselő-testület a tárgyan egyhangú (5 igen) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

93/2010. (XI.18.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Polgármester helyettesítése a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Kistérségi Társulás Társulási Tanácsában.

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Dávid István polgármester helyettesítésére – akadályoztatása esetén - a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Kistérségi Társulás Társulási Tanácsában, megbízza Mertusné Varga Katalin alpolgármestert

Felelős: polgármester

Határidő: értelemszerűen

Dávid István polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy felmerült a vállalkozásokat érintő helyi adózás rendszerének átalakítása. Erre elsősorban az iparüzési adó csökkentése mellett, a gépjárműadó bevételek növelésével kerülhet sor.

Mindenképpen szem előtt kell azonban tartani azt a követelményt, hogy az önkormányzatnál adóbevétel nem eshet ki.

A tárgyban, a decemberi testületi ülésen – megfelelő előkészítés esetén – a képviselő-testület dönthet.

Suga László képviselő felvetette a Szeles úton lerakott járdalapok pótlásának, lerakásának lehetőségét, a gyalogos közlekedés biztosítására.

Elmondta, hogy a Bánya-telep lakossága részéről felmerült az az igény, hogy a településrész megközelítésének biztosítására, a községhatárt jelző táblánál jelezni kellene, hogy merre található a községnek ezen része.

Mivel más indítvány, javaslat nem volt, ezt követően a polgármester a képviselő-testület ülését bezárta.

k. m. f.

Dávid István
polgármester

Dr. Herczeg Tibor
jegyző
címzetes főjegyző

Szuhakálló Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete
2010. november 18-án
 megtartott munkaterv szerinti **nyílt** ülésének:

- a./ jegyzőkönyve,
 b./ tárgysorozata,
 c./ határozata: 82; 83;84; 85; 86; 90; 91;92
 d./ rendelete:

T Á R G Y S O R O Z A T:

Napirend sorszáma	Napirend tárgya	Előterjesztő	Előterjesztés módja
7.	Javaslat az Észak-Magyarországi Operatív Program ÉMOP-2010-3.2.1/F jelű, helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek rekonstrukciójára irányuló pályázat benyújtására.	Dávid István polgármester	írásban
8.	Javaslat a 2011. évi ellenőrzési tervre.	Dávid István polgármester	írásban
9.	Kazincbarcika Városi Rendőrkapitányság vezetője megbízásának véleményezése – zárt ülés	Dávid István polgármester	írásban
10.	Javaslat Tinyó Ottó polgármesteri tisztsége megszűnéséből és nyugállományba vonulásából adódó jubileumi jutalomra való jogosultsága megállapításra – zárt ülés	Dávid István polgármester	írásban
11.	Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatok elbírálása – zárt ülés	Dávid István polgármester	írásban
	Indítványok, javaslatok:		
12.	1.) <i>Tájékoztatás a település szennyvízhálózatának kiépítésére vonatkozó lehetőségekről.</i>		
	2.) <i>Javaslat közkifolyók megszüntetésére.</i>		
	3.) <i>Javaslat Bajcsy-Zsilinszky úton gyalogos járda létesíthetőségéhez terület-megosztás elvégzésére.</i>	Dávid István polgármester	írásban
	4.) <i>Javaslat Községi Karácsony ünnepség rendezésére.</i>		

Szuhakálló, 2010. november 19.

Dr. Herczeg Tibor
jegyző
címzetes főjegyző



ELŐTERJESZTÉS

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2010. november 18-i nyílt ülésére.

IKT. SZ: 1230-8/2010.

MELLÉKLETEK SZÁMA: 1 DB

POLGÁRMESTERI JELENTÉS

Előterjesztő:	Dávid István polgármester
Előterjesztést készítette:	Dávid István polgármester
Melléklet:	1. sz. Határozati javaslat

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2010. október 13-i alakuló ülésen és a 2010. október 22-i rendkívüli nyílt ülésen született határozatok végrehajtásáról, a fenti ülések után történt főbb eseményekről az alábbi tájékoztatást adom:

Lejárt határidejű határozatok végrehajtása:

74/2010. (10.13.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Az Ügyrendi Bizottság tagjainak megválasztására az alakuló ülésen sor került. Az Ügyrendi Bizottság megtartotta alakuló ülését. Elnökének Csorba Tibor, elnökhelyettesének Dr. Herczegné Ruzskai Edit képviselőket választotta meg. Az Ügyrendi Bizottság javaslatot tett a polgármester illetményének összegére, az alpolgármester választásakor szavazatszámlláló bizottságként működött közre.

75/2010. (10.13.) számú Képviselő-testületi határozat

Dávid István polgármester illetményét a képviselő-testület az alakuló ülésen a törvényi keretek között, az előző polgármester illetményének megfelelő összegben állapította meg. Az illetmény számfejtésre és folyósításra került október hónapban, azt követően folyamatosan.

76/2010.(10.13.) számú Képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület alakuló ülésén, a polgármester javaslatára, alpolgármesternek megválasztotta, Mertusné Varga Katalin képviselőt. Az alpolgármester a tisztsége betöltéséhez előírt esküt, az alakuló ülésen letette.

77/2010. (10.13.) számú Képviselő-testületi határozat

Az alpolgármester tiszteletdíja a képviselői tiszteletdíj nagyságával megegyező mértékben került megállapításra.

78/2010. (10.13.) számú Képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület 6 hónapos határidővel megbízást adott a jegyzőnek a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatára.

79/2010. (10.13.) számú Képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület 6 hónapos határidővel megbízást adott a jegyzőnek és a polgármesternek az önkormányzat 2011-2014 közötti Gazdasági Programjának kidolgozására.

80/2010. (10.13.) sz. Képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület felhatalmazta az alpolgármestert, hogy a Dávid és Társa Kft-vel 2010. december 31-ig terjedő időtartamú megállapodást kössön, a Kft. tulajdonában lévő gépek, eszközök önkormányzatnál történő használatára, melyre az üzemeltetési költségek ellentételezéseként havonta 100 E Ft nagyságú keretösszeget biztosított. A szerződést az alpolgármester a Kft. ügyvezetőjével megkötötte. A szerződés alapján munkavégzésre az eltelt időszakban nem került sor.

A képviselő-testület az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló **2/1998. /II.12./rendelet módosításával**, lemondott a 2010. október havi tiszteletdíjáról. A döntéshez társult az alpolgármester is, aki kérte, hogy részére tiszteletdíj ne kerüljön folyósításra és számfejtésre. A döntés nyomán felszabaduló 150.000 Ft nagyságú összeget, a képviselő-testület, mint alapító átadta a Szuhakálló Községért Közalapítványnak, a Közalapítvány működéséhez.

81/2010. (10.22.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Szuhakálló Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint alapító a Szuhakálló Községért Közalapítvány 2010. évi működéséhez, az alapítvány tevékenységi körébe tartozó szociális- és egészségügyi gondoskodás feladat ellátása céljára, 150.000 Ft összeget biztosított, a 2010. évi költségvetése terhére.

A Közalapítvány kuratóriuma a fenti összeg támogatásként való átadásáról döntött Szotácski Fruzsina gyógykezelésének költségeihez való hozzájárulásként.

A Képviselő-testület 2010. október 13-i és október 22-i ülései után történt főbb események összefoglalója

A **Múcsonyt-Szuhakállót elkerülő út** megnyitására, forgalomba helyezésére 2010. október 21-én sor került. Ennek tényéről, a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Önkormányzati Hulladékkezelési Társulás elnöke, 2010. október 22-i keltezéssel tájékoztatta önkormányzatunkat.

Az út átadása előtt több alkalommal telefonon illetve személyes találkozás keretein belül is sürgettem az ÉHG Zrt elnök-igazgatóját, a saját maga által meghatározott 2010 október 15.-i határidő időpontjának betartására. A késedelem miatt levélben két alkalommal kértem tájékoztatását arról, hogy mi akadályozza a forgalomba helyezés megvalósulását.

A **Szuha-patak** medertisztítása az ÉKÖVIZIG által benyújtott és koordinált pályázat keretein belül, megtörtént. Ezen pályázat 2006-2007. évi előkészítése, a tervdokumentációk elkészítése, illetve értelemszerűen a kivitelezés során sem vették figyelembe a 2010 nyári árvízi helyzetet. A kivitelező helyszíni irányítójával sikerült egyeztetni az Izsó Miklós út bal oldalán a partoldal megemeléséről. Általam biztosított D800-as átereszt csövek elhelyezésére került sor a Szeles úti árok betorkolásához, valamint 4,5m D800-as átereszt még rendelkezésünkre áll a Május 1 úti árok betorkolásához.

Az elmúlt hetekben jelentős problémát okozott a **játszótér-projekt** lezárása. A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal az ismételten benyújtott kifizetési kérelemhez jelentős mennyiségű és tartamú hiánypótlási kötelezettséget írt elő, még szeptember hónap utolsó napjaiban, 8 napos hiánypótlási határidővel. A játszótér létesítés beruházásának teljeskörű lebonyolítására az önkormányzat 2010. májusában az INFO DATAX Kft-vel kötött szerződést. A bonyolító cég két alkalommal került felszólításra, hiánypótlásra az MVH részéről. Mivel a hiánypótlást nem teljesítették teljeskörűen és megfelelően, szükségessé vált az ügymenetbe a személyes bekapcsolódás az önkormányzat részéről. Fennállt a veszélye ugyanis annak, hogy a kifizetési kérelem elutasításával, az önkormányzat nem jut hozzá időben a támogatáshoz, mely a 6.5 M Ft-os támogatás-megelőlegező hitel fedezetét jelenti. Az első elutasítás illetve a többszöri hiánypótlás így is jelentős többletkiadást eredményez az önkormányzatnál, a hitelhez kapcsolódó kamatterhek tekintetében.

A miskolci MVH Iroda felkeresése, az ügyintézővel történt egyeztetés során sikerült betekintést nyernünk a pályázati anyagba mely után vállaltuk, hogy 2010-11-10.-ig a hiánypótlást személyesen bejuttatjuk hozzájuk. Erre – jelentős nehézségek árán – 2010. november 9-én sor került.

A Szuhavölgyi Bányászlakta Települések Önkormányzati Szövetségének kezdeményezésére, a sajkócazi családsegítő szolgálat munkatársainak szervezésében, **élelmiszeradomány osztására** került sor a településen, 2010. november 9-én. Az adományosztás tapasztalatai szükségessé teszik a jövőben – hasonló alkalmakkor – az önkormányzat erőteljesebb részvételét a juttatásban részesülők körének meghatározásánál.

Az elmúlt hetekben több irányban tájékoztam a **település szennyvízcsatorna-hálózatának** megvalósíthatósága érdekében. A lefolytatott tárgyalások fejleményeiről, várható eredményeiről az indítványok, javaslatok között kívánom a képviselő-testületet tájékoztatni.

A **Kazincbarcika és Vonzáskörzete Kistérségi Társulás** viharos alakuló ülésen – illetve azt követő újabb ülésen – választotta meg a Társulás elnökét, elnökhelyettesit, elnökségét és a bizottságok tagjait. Személyemben az Oktatási és Kulturális Bizottság tagjaként kaptam megbízást.

Az önkormányzati választások óta eltelt időszakban betekintést nyertem, tájékoztam az intézmények, a kistérségi társulás, az önkormányzat partnerszervezeteinek működéséről, személyes kapcsolatot kerestem azok vezetőivel, a jövőbeni sikeres együttműködés érdekében.

Az önkormányzat által szervezett **közfoglalkoztatás** hátralévő időszakára, a foglalkoztatásban résztvevők irányába, egyértelműen megfogalmaztam elvárásaimat, a munkavégzéssel kapcsolatos követelményeket.

A közfoglalkoztatottak létszáma november hónaptól jelentősen – 15 főre – csökkent, a hatályos közfoglalkoztatási tervnek megfelelően. 2011-től a jelenleg ismert közfoglalkoztatás megszűnése várható, az új forma pedig még csak körvonalaiiban ismert. 2010. december 31-én átnyúló munkaszerződések nem köthetők.

A 2010. szeptember 15-i, **helyi adó befizetési** határidőre nem teljesítők felszólítása megtörtént. Az önként nem teljesítők irányába a végrehajtás megindul.

A **vis maior támogatások** folyósítása és elszámolás megtörtént. Az előzetes várakozásnak megfelelően semmilyen gép- és eszközbeszerzést nem ismertek el; az átmeneti segélyeket viszont 20.000 Ft-os határig elszámolhatónak minősítették. Így az önkormányzatnak, még szeptember hónapban összesen 1.561.000 Ft támogatást folyósítottak, mely 650 E Ft-tal kevesebb a ténylegesen kifizetett védekezési költségeknél.

Az önkormányzat gazdálkodására, mind azon nehézségek jellemzőek, melyek az elmúlt időszakban is meghatározták a működést. A 7 M Ft-os folyószámlahitel felhasználásával azonban valamennyi határidős fizetési kötelezettségének eleget tett az önkormányzat; Tinyó Ottó részére a 3 havi illetményének megfelelő összegű végkielégítés október 8-án számfejtésre és folyósításra került; illetve az ÉHG Zrt. felé fennálló mintegy 700 E Ft tartozásból is 220 E Ft teljesítésre került.

Kérem jelentésem megvitatását és elfogadását.

Szuhakálló, 2010. november 10.

Dávid István sk.
polgármester

Határozati javaslat:

/2010.(XI.18.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Polgármesteri jelentés

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az ülések között történt fontosabb eseményekről készített jelentést, a tájékoztatást tudomásul vette és azt elfogadta.

Felelős: polgármester

Határidő: értelemszerűen



ELŐTERJESZTÉS

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2010. november 18-i ülésére.

IKT. SZ: 1230-2 /2010.

MELLÉKLETEK SZÁMA: 3 DB

I. NAPIREND

Tárgy: Javaslat az Észak-Magyarországi Operatív Program ÉMOP-2010-3.2.1/F jelű, helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek rekonstrukciójára irányuló pályázat benyújtására.

Előterjesztő:	Dávid István polgármester
Előterjesztést készítette:	Dr. Herczeg Tibor címzetes főjegyző
Melléklet:	Határozati javaslatok

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Észak-Magyarországi Operatív program keretében pályázati kiírásra került sor, a helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek rekonstrukciójára.

A komponens célja a 2010. évi május-júniusi árvízi veszélyhelyzettel érintett települések környezetbiztonságának növelése, környezeti állapotának javítása, az ár és helyi vízkár veszélyeztetettségének csökkentése, a felszíni vizeink minőségének biztosítása, a további környezeti káresemények megelőzése.

A kiírás meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló keretösszeg a 2010. évben: 3000 millió Ft

A kiírás támogatási forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap és a Magyar Köztársaság költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.

A támogatott pályázatok várható száma: 40 db

A kiírás keretében az az Önkormányzat, és/vagy Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság, nyújthat be pályázatot az alábbiak alapján, mely a 2010 május, június hónapban kihirdetett veszélyhelyzetben vagy azt megelőzően, a rendkívüli időjárársból adódóan, árvíz elleni védekezést hajtott végre.

Támogatható tevékenységek köre

A pályázat keretében kizárólag az alábbiakban meghatározott tevékenységekre lehet támogatást igényelni. Ezekon túlmenően semmilyen egyéb tevékenység nem támogatható.

Támogatás igényelhető a következő tevékenységekre:

A konstrukció keretében kizárólag 2010. évi május-júniusi árvízi veszélyhelyzettel érintett, a települések belterületet védő bel- és külterületi vízvédelmi rendszereinek fejlesztései támogathatók. A települések belterületén található vízvezető rendszerek rekonstrukciójára az ÉMOP-2010-3.1.2.E konstrukcióban lehet majd támogatást kapni.

- Árvízvédelmi töltések lokális fejlesztése, rekonstrukciója

- a) Az altalaj-állékonyság növelésére irányuló beavatkozások, a nem kellő biztonságú szakaszok megerősítése
- b) Magassági és keresztmetszeti hiányok megszüntetése
- c) Keresztező műtárgyak átépítése, rekonstrukciója
- d) Töltéskorona burkolat építése kőzúzalékos kivitelben (önállóan nem támogatható)

- Belterületet veszélyeztető vízfolyások lokális vízkárelhárítási fejlesztései

a) mederkotrás, partrehabilitáció, depónia vagy töltésépítés, hullámtérbővítés, vízkormányzó-, keresztező, be- és leeresztő műtárgyak, hordalékfogó műtárgyak, mederburkolatok építése és felújítása, partrendezés;

b) Nem önkormányzati tulajdonban lévő belterületet veszélyeztető vízfolyásokon a pályázó önkormányzat által megvalósítható felújítás és/vagy fejlesztési munkák

Vízkárelhárítási célú tározók – árvízi tározók építése, rekonstrukciója

A kiírás keretében önállóan nem, csak a fentiekben felsorolt tevékenységekkel együtt támogathatók az alábbi tevékenységek:

- előkészítési tevékenységek (kötelezően előírt előzetes tanulmányok, engedélyezési-, műszaki-, tender és kiviteli tervek készítése);
- a támogatásból létrehozandó létesítmények megközelítéséhez elengedhetetlenül szükséges és indokolt beruházások megvalósítása;
- az építéssel, fejlesztéssel közvetlenül érintett, a beruházás során sérült közút-hálózatisávnak az eredetivel azonos minőségi és mennyiségi paraméterekkel történő helyreállítása.

Nem támogatható tevékenységek:

- gépjármű beszerzés;
- lakóépületek építése, felújítása, átalakítása, valamint a lakóépületek építéséhez kapcsolódó előkészítési munkák;
- fenntartási (üzemeltetési, pótlási, karbantartási) tevékenységek és ezen tevékenységekhez szükséges eszközök beszerzése;
- közúthálózat átfogó felújítása, burkolat megerősítése, **kivéve** az építéssel, fejlesztéssel közvetlenül érintett, a beruházás során sérült közúthálózati sávnak az eredetivel azonos minőségi és mennyiségi paraméterekkel történő helyreállítása;

- olyan kapacitások kiépítése, amelyek későbbi kihasználása a megvalósíthatósági tanulmányban nincs reálisan alátámasztva, illetve általában a megvalósíthatósági tanulmánynak vagy az engedélyeknek meg nem felelő létesítmények kialakítása;
- Külterületi csatornaszakasz rekonstrukciója illetve építése csak abban az esetben támogatható, ha az a belterület védelme szempontjából indokolt és elengedhetetlen.
-

A támogatás mértéke az igényelt támogatás (az elszámolható költségek) **100 %-a.**

A támogatás összege minimum **20 M Ft, maximum 100 M Ft.**

A pályázat benyújtásának határideje: 2011. március 31.

A pályázatok elbírálása, a beadási határidő leteltét követően, valamennyi határidőben beérkezett pályázat vonatkozásában egyszerre történik.

Szuhakálló esetében a fenti pályázati forma lehetőséget nyújthat a Szuha-patak, Szuhakálló Május 1. úti - Dózsa György úti belterületi településrészét veszélyeztető hatásának kivédésére.

A pályázat keretein belül az érintett területen töltés erősítésre, zsilipek kiépítésére és átemelő szivattyúk beszerzésére kerülhet sor, a tervező és az engedélyező hatóság (ÉKÖVÍZIG) által szükségesnek és megfelelőnek tartott mértékig.

A pályázat elkészítéséhez pályázati író bevonása szükséges.

A tevékenységgel a **Nord Tender Pénzügyi Tanácsadó Kft-t** (3525 Miskolc, Kossuth u. 3. 2/1.) kívánjuk megbízni, mely 2003. évben alakult, hazai és uniós pályázatokból megvalósítható projektek tervezésével, pályázati dokumentációk összeállításával, megvalósíthatósági tanulmányok, költség-haszon elemzések készítésével, valamint a projektek menedzselésével és pénzügyi, szakmai lebonyolításával foglalkozik.

Az eddig elnyert uniós támogatásaink összege több mint 20 Md Ft. Partnerei önkormányzatok, vállalkozások valamint non-profit szervezetek.

Az összes operatív program pályázataival foglalkozik a cég. Partnerei felé rendszeres pályázati tanácsadást végez. A tanácsadás rendszeres személyes konzultációkból áll, mely során folyamatosan tájékoztatást adnak a pályázati lehetőségekről, a várható kiírásokról.

A rendszeres tanácsadásuk díjmentes, a projekt előkészítés szintén. Díjazásuk a pályázatba beépíthető költség, melyet csak a pályázat támogatása esetén számláznak, mint a megvalósíthatósági tanulmány költségét. A projektmenedzsment költségeket - melyek szintén a pályázatok elismert és finanszírozott költségei - pedig a projekt megvalósítása során időarányosan számlázzák.

A Nord Tender Pénzügyi Tanácsadó Kft. tevékenységéről a www.nordtender.hu honlapon további információk szerezhetők.

A pályázat benyújtásához szükséges vízjogi létesítési engedéllyel rendelkező terv készítése. Árvízvédelmi tervezői jogosultsággal kevés tervező rendelkezik. Az engedélyes terv, engedélyező hatóság általi befogadása szükséges a pályázat beadhatóságához.

A tervezés költsége is része a pályázati támogatásnak, azonban annak díját – a pályázati írástól eltérően – nem nyertes pályázat esetén is ki kell fizetni a tervező részére. Ennek a nagysága – a beruházás összköltségétől függően – akár 1.5 M Ft is lehet.

A képviselő-testületnek fenti kondíciók figyelembe vételével szükséges állást foglalnia a pályázat benyújtásáról.

Szuhakálló, 2010. november 8.

Dávid István sk.
polgármester

Határozati javaslat:

1.

/2010.(XI.18.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Javaslat az Észak-Magyarországi Operatív Program ÉMOP-2010-3.2.1/F jelű, helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek rekonstrukciójára irányuló pályázat benyújtására.

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani az Észak-Magyarországi Operatív Program ÉMOP-2010-3.2.1/F jelű, helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek rekonstrukciójára, a Szuha-patak Suhakálló község belterületét veszélyeztető lokális vízkárelhárítási fejlesztésére.

Felelős: polgármester
Határidő: értelemszerűen

2.

/2010.(XI.18.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Együttműködési megállapodás a Nord Tender Pénzügyi Tanácsadó Kft-vel.

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzatra vonatkozó pályázati lehetőségek nyomán követésére, igény szerint a pályázatok elkészítésére, együttműködési megállapodást a Nord Tender Pénzügyi Tanácsadó Kft-vel (3525 Miskolc, Kossuth u. 3. 2/1.). Az együttműködési megállapodás alapján, a Nord tender Kft. az Önkormányzattól díjazásra nem tart igény. A Nord Tender Kft. vállalkozói díjat, csak konkrét pályázatkészítésre vonatkozó megbízás alapján érvényesíthet az önkormányzat felé, mely megbízásokról előzetesen a képviselő-testület dönt.

A képviselő-testület az együttműködési megállapodás aláírására a polgármester felhatalmazza.

Felelős: polgármester
Határidő: értelemszerűen

3.

/2010.(XI.18.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Tervezői megbízása az Észak-Magyarországi Operatív Program ÉMOP-2010-3.2.1/F jelű, helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek rekonstrukciójára irányuló pályázat benyújtásához szükséges tervdokumentációk elkészítésére.

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az Észak-Magyarországi Operatív Program ÉMOP-2010-3.2.1/F jelű, helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek rekonstrukciójára irányuló pályázat benyújtásához szükséges tervdokumentációk elkészítésére irányuló tervezői megbízást megadja.

Az engedélyes tervdokumentáció tervezői díja 1.5 M Ft-ig terjedhet.

Felelős: polgármester
Határidő: értelemszerűen



ELŐTERJESZTÉS

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2010. november 18-i nyílt ülésére.

IKT. SZ: 1230-3/2010.

MELLÉKLETEK SZÁMA: 2 DB

II. NAPIREND

Tárgy: Javaslat a 2011. évi ellenőrzési tervre.

Előterjesztő:	Dávid István polgármester
Előterjesztést készítette:	Dr. Herczeg Tibor címzetes főjegyző
Melléklet:	Ellenőrzési terv Határozati javaslat

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (Ötv.) 92. § (6) bekezdése értelmében: „a helyi önkormányzatra vonatkozó éves belső ellenőrzési tervet a képviselő-testület az előző év november 15-ig hagyja jóvá.”

2007. január 1-jétől Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Iroda belső ellenőrzési csoportja látja el a 32 társult település - köztük Szuhakálló Községi Önkormányzat - belső ellenőrzési feladatait.

A költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI. 26.) Korm. rendeletben előírtaknak megfelelően a jegyző a kockázatelemzés alapján elkészítette Szuhakálló Községi Önkormányzat 2011. évre vonatkozó éves ellenőrzési tervét.

1. A tervet megalapozó elemzések, kockázatelemzések

a) Az elvégzett (kockázat)elemzések rövid összefoglalása

Az elvégzett elemzések az önkormányzatnál végzett (belső és külső ellenőrző szervezet által végrehajtott) ellenőrzések tapasztalatait tekintette át.

Az Önkormányzatnál 2005. december 8. és 21-e között kerül sor **Állami Számvevőszéki ellenőrzésre**, melynek témája a gazdálkodási tevékenység szabályozottsága szabályszerűsége, a szabályozók jogszabályoknak való megfelelése, a költségvetés végrehajtásának szabályszerűsége, a belső ellenőrzési rendszer működése volt.

Az önkormányzatnál lezárt belső ellenőrzés a következő időpontban volt: 2009. év

A belső ellenőrzés főbb megállapításai:

A Polgármesteri Hivatal önkormányzati gazdálkodással összefüggő feladatellátásának szabályozottsága, a feladatellátás szabályszerűsége; az önkormányzat által fenntartott részben önálló gazdálkodási jogkörrel rendelkező intézmények gazdálkodási tevékenysége az előírásoknak megfelel.

Az ellenőrzés tapasztalatai **ellenőrzési jelentés** formájában, a 2009. évi zárszámadási rendelet-tervezet előterjesztésével egyidőben kerültek a képviselő-testület elé, melyet a testület a 24/2010(IV.08.) sz. határozatával elfogadott.

b) Azonosított kockázati tényezők:

a.) Fenntartott intézmények esetében

- étkezési térítési díjak szedése, nyilvántartása;

b.) Polgármesteri Hivatal esetében

- költségvetési beszámolók számviteli alapelveknek, előírásoknak való megfelelése;
- az analitikus nyilvántartások kezelésének módja.

A kockázatelemzés az alábbi következtetésre jutott: a belső ellenőrzési terv összeállításakor kiemelt szempontként kell kezelni az alapnyilvántartások felfektetésének és vezetésének szabályszerűségét, az intézményi gazdálkodási tevékenység, a készpénzellátmány és házipénztár kezelésének szabályszerűségét; az önkormányzat költségvetési beszámolójának tartalmi megfelelőségét és az analitikus nyilvántartások vezetésének módját.

Nem gazdálkodási körben meg kell vizsgálni a közfoglalkoztatásba bevont személyek alkalmazásának jogszerűségét, összhangját az Szt. és a közfoglalkoztatási terv szabályozására.

A hatósági ügyek esetében a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapítására, a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek nyilvántartására vonatkozó szabályok és az ügyintézési határidő betartását.

2. Az elvégzendő ellenőrzés leírása:

Az ellenőrzéshez kapcsolható

- főfolyamat: a dokumentáltság,
- folyamatok:
 - a szakmai folyamatok,
 - általában az önkormányzat és intézményei működésével kapcsolatos dokumentálási feladatok.

Az ellenőrzéshez kapcsolódó kockázati tényező(k): a dokumentumok, szabályozások hiánya, illetve az aktualizálásuk elmaradása.

Ha a képviselő-testület az előterjesztésben nem szereplő, **bármely területen ellenőrzést kíván elvégeztetni**, az arra irányuló indítványt a testületi ülés keretei között fogalmazhatja meg.

Szuhakálló, 2010. november 9.

**Dávid István sk.
polgármester**

Határozati javaslat:

/2010.(XI.18.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Ellenőrzési terv 2011. évre

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat Ellenőrzési tervét 2011. évre, a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés szerint jóváhagyja.

Felelős: jegyző

Határidő: értelemszerűen

Szuhakálló községi Önkormányzat
2011. évi ellenőrzési terve

Az ellenőrzés tárgya, címe	Gazdálkodási fegyelem vizsgálata
Az ellenőrzés célja	<p>Az intézményi térítési díjak megállapítása helyességének vizsgálata. A térítési díjak szedése során a számviteli és bizonylati rend betartásának ellenőrzése. A térítési díj és a hátralékosok nyilvántartásának ellenőrzése.</p> <p>Az ellenőrzés célja, hogy a megjelölt terület ellenőrzésével iránymutatást adjon a FEUVE fejlesztéséhez, megalapozza a belső szabályzatokon alapuló általános feladatellátást.</p>
Az ellenőrzött szerv, szervezeti egység	Konyha, élelmezésvezető
Az ellenőrzendő időszak	2010. év
Az ellenőrzés típusa	Célellenőrzés
Az ellenőrzés módszerei	Tételes vizsgálat, illetve mintavétel
Az ellenőrzés ütemezése	2011. október hó 15 naptól - november hó 15 napig
Szükséges ellenőrzési kapacitás	2 ellenőrzési nap

Az ellenőrzés tárgya, címe	Belső szabályozottság és gazdálkodási fegyelem vizsgálata
Az ellenőrzés célja	<p>A 2010. évi költségvetési beszámoló számviteli előírásoknak való megfelelőségének ellenőrzése.</p> <p>A pénzforgalom során a számviteli- és bizonylati fegyelem betartása.</p> <p>Az ellenőrzés célja, hogy a megjelölt terület ellenőrzésével iránymutatást adjon a FEUVE fejlesztéséhez, megalapozza a szabályszerűségeken alapuló általános feladatellátást.</p>
Az ellenőrzött szerv, szervezeti egység	Polgármesteri Hivatal
Az ellenőrzendő időszak	2010. év
Az ellenőrzés típusa	Célellenőrzés
Az ellenőrzés módszerei	Tételes vizsgálat, illetve mintavétel
Az ellenőrzés ütemezése	2011. október hó 15 naptól - november hó 15 napig
Szükséges ellenőrzési kapacitás	2 ellenőrzési nap

Az ellenőrzés tárgya, címe	Az önkormányzat által szervezett közfoglalkoztatás körébe bevont személyek alkalmazásának jogszerűsége, a foglalkoztatás és a közfoglalkoztatási terv összhangja.
Az ellenőrzés célja	A közfoglalkoztatás Szt. és Mt. feltételeinek, a közfoglalkoztatási tervnek való megfelelés. A közfoglalkoztatásba bevont személyek, Polgármesteri Hivatalnál kezelt alkalmazási iratai, munkaügyi nyilvántartások vezetése, jogszerűsége. Az ellenőrzés célja, hogy a megjelölt terület ellenőrzésével iránymutatást adjon a FEUVE fejlesztéséhez, megalapozza a szabályszerűségeen alapuló általános feladatellátást.
Az ellenőrzött szerv, szervezeti egység	Polgármesteri Hivatal
Az ellenőrzendő időszak	2010. év
Az ellenőrzés típusa	Célellenőrzés
Az ellenőrzés módszerei	Tételes vizsgálat, illetve mintavétel
Az ellenőrzés ütemezése	2011. október hó 15 naptól – november hó 30 napig
Szükséges ellenőrzési kapacitás	1 ellenőrzési nap

Az ellenőrzés tárgya, címe	Hatósági ügyintézés szociális igazgatás területén
Az ellenőrzés célja	A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapítására, a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek nyilvántartására vonatkozó szabályok, az ügyintézési határidő betartása. Az ellenőrzés célja, hogy a megjelölt terület ellenőrzésével iránymutatást adjon a FEUVE fejlesztéséhez, megalapozza a szabályszerűségeen alapuló általános feladatellátást.
Az ellenőrzött szerv, szervezeti egység	Polgármesteri Hivatal
Az ellenőrzendő időszak	2010. év
Az ellenőrzés típusa	Célellenőrzés
Az ellenőrzés módszerei	Tételes vizsgálat, illetve mintavétel
Az ellenőrzés ütemezése	2011. október hó 15 naptól – november hó 30 napig
Szükséges ellenőrzési kapacitás	1 ellenőrzési nap

3. Az ellenőrzések időbeli ütemezése:

a) az előre lekötött ellenőrzési idő és ellenőrzési kapacitás:

Az ellenőrzés sorszám, címe	Feladat megnevezése	Feladat-ellátás időpontja	Szükséges ellenőrzési kapacitás
------------------------------------	----------------------------	----------------------------------	--

			Belső ellenőrzési vezető	Belső ellenőrzés t ellátó személy
1. A készpénzellátmány kezelésének szabályszerűsége, a számviteli- és bizonylati fejelem betartása.	Felkészülés	2011.szept.		1 ellenőr
	Végrehajtás	2011.09.-10.		1 ellenőr
	Dokumentálás	2010.11.30-ig		1 ellenőr
2. A 2009. évi költségvetési beszámoló ellenőrzése	Felkészülés	2011.szept.		1 ellenőr
	Végrehajtás	2011.09.-10		1 ellenőr
	Dokumentálás	2011.11.30-ig		1 ellenőr
3. Az analitikus nyilvántartások vezetésének módja, rendje, a pénzforgalom során a számviteli- és bizonylati fejelem betartása.	Felkészülés	2011.szept.		1 ellenőr
	Végrehajtás	2011.09-10.		1 ellenőr
	Dokumentálás	2011.11.30-ig		1 ellenőr
4. Az intézményi térítési díjak megállapítása helyességének vizsgálata. A térítési díjak szedése során a számviteli és bizonylati rend betartásának ellenőrzése. A térítési díj és a hátralékosok nyilvántartásának ellenőrzése.	Felkészülés	2011.szept.		1 ellenőr
	Végrehajtás	2011.09-10.		1 ellenőr
	Dokumentálás	2011.11.30-ig		1 ellenőr
	Végrehajtás	2011.09-10.		1 ellenőr
	Dokumentálás	2011.11.30-ig		1 ellenőr
5. Az Önkormányzat által szervezett közfoglalkoztatás körébe bevont személyek alkalmazásának jogszerűsége, a foglalkoztatás és a közfoglalkoztatási terv összhangja.	Felkészülés	2011.szept.		jegyző
	Végrehajtás	2011.10.		jegyző
	Dokumentálás	2010.11.15-ig		jegyző
6. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapítására, a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek nyilvántartására megállapítására vonatkozó szabályok, az ügyintézési határidő betartása.	Felkészülés	2011.szept.		jegyző
	Végrehajtás	2011. 09-10.		jegyző
	Dokumentálás	2011.11.30-ig		jegyző

b) az előre nem látható, soron kívüli ellenőrzésekre rendelkezésre álló ellenőrzési idő és ellenőrzési kapacitás:

- az ütemezés szerint még felhasználható ellenőrzési időszakok: 2011. november hó
- az ütemezés szerint még rendelkezésre álló ellenőrzési kapacitás: 1 fő ellenőr áll rendelkezésre

Készült: 2010. november 8.

Kiadta: Dr. Herczeg Tibor
jegyző
címetes főjegyző

Záradék:

A 2011. évi ellenőrzési tervet Szuhakálló községi Önkormányzat képviselő-testülete a /2010.(XI.18.) számú képviselő-testületi határozatával hagyta jóvá.

Dávid István
polgármester



ELŐTERJESZTÉS

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2010. november 18-i nyílt ülésére.

IKT. SZ: 1230-7 /2010.

MELLÉKLETEK SZÁMA: 3 DB

VI. NAPIREND

Tárgy: Indítványok, javaslatok

Előterjesztő:	Dávid István polgármester
Előterjesztést készítette:	Dr. Herczeg Tibor címzetes főjegyző
Melléklet:	Határozati javaslatok

5.) Tájékoztatás a település szennyvízhálózatának kiépítésére vonatkozó lehetőségekről.

A napirend szerinti tájékoztatást az ülésen a polgármester szóban terjeszti a képviselő-testület elé.

6.) Javaslat közkifolyók megszüntetésére.

Tisztelt Képviselő-testület!

Szuhakálló közigazgatási területén 21 db közkifolyó található, melyeken mért fogyasztás után az önkormányzat **604 E Ft** összeget fizet a szolgáltató ÉRV Zrt. részére, **2009. év** alapul vételével. (2010-ben eddig kifizetett díj: 580 E Ft)

Az állami tulajdonú közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért, illetőleg az állami tulajdonú közüzemi csatornamű használatáért fizetendő díjakról 47/1999. (XII. 28.) KHVM rendelet 3. sz. melléklete szerint, a vízközművel nem rendelkező ingatlanokon élők, a közkifolyók 150 m-es körzetében élők száma szerint 30 l/fő/nap víz átlagmennyiség után kötelesek az önkormányzat részére díjat fizetni, a szolgáltató tárgyévre hatályos díjának figyelembe vételével.

A településen **68 fő részére, 337 E Ft** összegű vízdíj kerül kivetésre.

Az 1990-től fennálló **hátralék összege: 300 E Ft.** (valamennyi végrehajtható követelés beszédésre kerül).

Emellett több közkifolyón mért fogyasztás nem hárítható át, mivel a 150 m-es körzetében található valamennyi ingatlan rendelkezik közműves ivóvízzel.

A településen működő közkifolyókról helyszíni felmérés készült. A felmérés kiterjedt az adott közutak környezetében élők vízbekötéseinek feltárására, illetve a bekötéssel nem rendelkezők közkifolyóktól számított 150 m-en belüli ellátására.

Ezen szempontok szerint, az alábbiakban felsorolt közkifolyókhoz nem lehet olyan ingatlanokat hozzárendelni, melyek nincsenek ellátva vízbekötéssel. Ezek üzemeltetése a Polgármesteri Hivatal részéről nem indokolt, ugyanis nem lehet a fogyasztáshoz mellérendelni befizetést a lakók részéről. Az önkormányzat részéről így kifizetett vízdíj éves szinten megközelíti, esetenként meghaladja a 300.000.-Ft-ot.

Fentiek figyelembe vételével az alábbi közkifolyók üzemeltetése szükségtelen, **megszüntetése indokolt:**

- | | |
|--|----------------------------------|
| 1. Kossuth út 7. | Hivatal előtt; |
| 2. Petőfi-Kossuth sarkán | Seri Söröző előtt; |
| 3. Petőfi 23. | Spiczéék előtt; |
| 4. Május 1 út 6. | |
| 5. Bajcsy-Zsilinszky u. 16. | Műhely előtt; |
| 6. Petőfi-Bajcsy-Zs. u. sarkán | Óvoda előtt (nincs rajta kezelő) |
| 7. Hársfa út 7. | |
| 8. Vörösmarty út 10. | |
| 9. Szabadság út 13. | (nincs rajta kezelő) |
| 10. Bajcsy-Zsilinszky út 67. | |
| 11. Bajcsy- Zsilinszky út végén a POLI-U bejáratánál | |
| 12. Arany J. út 5. | |

Megmaradó kutak:

- Petőfi út 11.
- Dózsa Gy út – Szeles út sarkán
- Bajcsy-Zsilinszky út Orvosi rendelő előtt
- Iskola út sarkán
- Nyárfa út 7.
- Alkotmány út 6.
- Vintertelep előtt
- Szabadság út 25.
- Ravatalozónál

A közkifolyók megszüntetésére az ÁNTSZ engedélyével kerülhet sor. A megszüntetésért a szolgáltató ÉRV Zrt. egyszeri díjat számol fel, melynek összege előzetes tájékoztatás szerint kb. 15 E Ft/közkifolyó.

Határozati javaslat:

/2010.(XI.18.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Szuhakálló község közigazgatási területén közkifolyók megszüntetése.

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a község közigazgatási területén található alábbi közkifolyók megszüntetését kezdeményezi, azok indokolatlan üzemeltetése miatt:

Szuhakálló

12. Kossuth út 7. sz előtt;
13. Petőfi-Kossuth sarkán
14. Petőfi 23. sz előtt;
15. Május 1 út 6. sz előtt;
16. Bajcsy-Zsilinszky u. 16. sz előtt;
17. Petőfi-Bajcsy-Zs. u. sarkán
18. Hársfa út 7. sz előtt;
19. Vörösmarty út 10. sz előtt;
20. Szabadság út 13. sz előtt;
21. Bajcsy-Zsilinszky út 67. sz előtt;
22. Bajcsy- Zsilinszky út végén
23. Arany J. út 5. sz előtt.

A képviselő-testület nyilatkozza, hogy a településen közműves ivóvízellátással nem rendelkező, valamennyi lakóingatlan 150 m-es körzetében az ivóvízellátás a megmaradó közkifolyókról biztosított.

Felelős: polgármester
Határidő: 30 napon belül.

7.) Javaslat Bajcsy-Zsilinszky úton gyalogos járda létesíthetőségéhez terület-megosztás elvégzésére.

Tisztelt Képviselő-testület!

2007. évben az önkormányzat megrendelésére a Mélyépítő Tervező Kft. elkészítette a Magyar Állam tulajdonában, a magyar Közút Állami Közútkezelő Kht. kezelésében lévő, országos közúton, a Bajcsy-Zsilinszky úton járda és vízelvezető árok engedélyezési tervdokumentációját.

A rendkívül szűk keresztmetszetű és jelentős forgalmú Bajcsy-Zsilinszky úton, gyalogos járda létesítése indokolt. Valószínűsíthető, hogy 2011-ben erre pályázati források fognak rendelkezésre állni.

A Közútkezelő Kht. osztályvezetőjének tájékoztatása szerint, az állami tulajdonon, önkormányzat kivitelezésében már nem végezhető beruházás, kezelői-, tulajdonosi hozzájárulás birtokában, illetve fenti beruházáshoz ilyen hozzájárulást már ki sem adnak.

Bármilyen beruházás csak az országos közút ingatlan, beruházás céljához igazodó megosztása és a beruházással érintett ingatlanrész önkormányzati tulajdonba adása után lehetséges. Előzetes tájékoztatás szerint a tulajdonba adás térítésmentes.

Összegezve: amennyiben a Bajcsy-Zsilinszky úton az önkormányzat akár pályázati forrásból, akár saját kivitelezésben járdát kíván létesíteni, ahhoz előbb meg kell szereznie a terület tulajdonjogát. Erre tekintettel a terület megosztás elvégzésére, majd ezt követően a tulajdonjog átadásának kezdeményezése indokolt.

Határozati javaslat:**2010.(XI.18.) számú Képviselő-testületi határozat**

Tárgy: Bajcsy-Zsilinszky úton gyalogos járda létesíthetőségéhez terület-megosztás elvégeztetésére.

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Magyar Állam tulajdonában, a magyar Közút Állami Közútkezelő Kht. kezelésében lévő, országos közút, a Suhakálló Bajcsy-Zsilinszky út terület megosztásának elvégeztetésével; az érintett útszakaszon gyalogos járda és vízelvezető árok létesítésének tervdokumentáció szerinti létesíthetőségének előkészítése céljából.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a területmegosztási munkarészek elkészítésének megrendelésére.

Felelős: polgármester
Határidő: értelemszerűen

8.) Javasat Községi Karácsonyünnepség rendezésére.

Az elmúlt években különböző helyszíneken (Községháza előtti park, iskola tornaterme) és programmal (meghívott előadók, óvoda, iskola tanulói, népdalkör, egyházi ifjúsági kórus) került megrendezésre a Falukarácsony, kínálással (bor, tea, szaloncukor, pogácsa, mézeskalács) kiegészítve.

A rendezvény időpontja – az oktatási intézmények téli szünetére, és elfoglaltságára tekintettel – december 21-e, kedd lehet.

A rendezvény lebonyolításának részleteiről (helyszín, fellépők, meghívottak köre, stb.) a testületi ülés keretei között szükséges egyeztetni.

Az elmúlt évek hagyományainak megfelelően sor kerülhet az oktatási intézményekben jogviszonnal rendelkező gyermekek és az önkormányzati alkalmazottak karácsonyi ajándékozására 1-1 csomag szaloncukor formájában. Szükséges azonban jobb minőségű termékek beszerzése.

Határozati javaslat**/2010. (XI.18) számú Képviselő-testületi határozat**

Tárgy: Karácsonyi rendezvény lebonyolítása

1. Suhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, 2010. december 21-énórai kezdettel, Községi Karácsony ünnepséget rendez.

2. Suhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az óvodás és iskoláskorú gyermekek számára 40 dkg/fő (50 dkg/fő) az intézményi alkalmazottak számára 1 kg/fő szaloncukrot biztosít ajándékként.

Fenti határozati pontok végrehajtásához szükséges költségeket a képviselő-testület költségvetése terhére biztosítja.

Felelős: polgármester
Határidő: értelemszerűen